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Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ȚARII, CIT MAI MULT CĂRBUNE I |

Cu planul pe șapte luni îndeplinit
Sectorul III al I.M. lonea

Ordine, disciplină, înalt 
profesionalism

din men. Producția extrasă o- peste plan de la începutul anului este de a- proape 11 400 tone de cărbune, ceea ce le-a permis depășirea sarcinilor de plan ale primelor 7 luni din acest an cu 2100 to-

• PRODUCȚIA EXTRASA SUPLIMENTAR DE 
LA ÎNCEPUTUL ANULUI 5 APROAPE 11 400 TO
NE DE CĂRBUNE • Planul lucrărilor de pregătiri 
pe primele 7 luni ale anului a fost depășit cu 42 ml 
• Brigada condusă de Iosif Bucur a realizat cea 
mai mare depășire de productivitate: plus 3500 kg 
de cărbune pe post.Importantele Teze aprilie, îndemnurile,rientărilc și indicațiile tovarășului N i c o I a e Ceaușescu, secretar general al partidului, formulate la recentele ședințe ale Comitetului Politic ___  _____  ...._______ _Executiv al CC al PCR, ne de cărbune. Aplicînd sarcinile desprinse din Plenarele CC ăl PCR au determinat uir climat în- suflețitor de muncă în rîndul minerilor de la sectorul III al minei Lonea. Muncind cu abnegație ți înaltă dăruire lectivul sectorului condus de tehnicianul nier Dolha Tivadar realizat prevederile plan stabilite pentru șapte luni, înainte de ter-

co
in, 
mi-■;a-:
de

cu înaltă exigență și profesionalism tehnologia de lucru cu tavan de rezistență, tehnologie generalizată în întregul sector, minerii de la III au obținut productivități superioare sarcinilor planificate cu 292 kg de cărbune pe post în abataje, 239 kg pe post în cărbu-
Dorin GHEȚA

(Continuare In pag. a 2-a)

Producție 
suplimentarăPuternic mobilizate de îndemnurile și orientările formulate de secretarul general al partidului în Expunerile ținute și cuvîntă- rile rostite la ședințele Comitetului Politic Executiv și plenarele Comitetului Central al partidului, colectivele întreprinderilor miniere Lonea, Petrila-Sud și Cîmpu lui Neag au depus eforturi susținute pentru creșterea producției de cărbune extras,în ziua de 18 iulie, preună, un plus, față sarcinile planificate, peste 1000 de tone, mai mare producție de553maide-

realizînd îm- de de Cea suplimentară a fost extrasă în ziua amintită minerii de la Lonea : tone, colectiv cu cele constante realizări șipășiri ritmice. De Ia începutul lunii, aceleași colective au extras peste sarcinile ' planificate aproape 4300 careminerilor de la IM Lonea.
tone de cărbune, din jumătate revin lot

Vizita de ltieru a tovarășului 
NI C 0 L A E C E A U Ș E S CU, 

împreună cu tovarășa 
ELENA CEAUȘESCU, 

în județul GiurgiuTovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au e- fectuat, marți, 19 iulie, o vizită de lucru în județul Giurgiu.Nouă și elocventă expresie a dialogului permanent purtat de secretarul general al partidului cu oamenii muncii de pe întreg cuprinsul patriei, vizita a avut loc în această memorabilă zi de iulie, cînd, în urmă cu 23 de ani, s-au deschis lucrările celui de-al IX-lea Congres al P.C.R., care a inaugurat perioada■ celor mai mari înfăptuiri

iVdin istoria țării, perioadă bune pentru toți locuitorii ce poartă numele străluci- săi.tului său ctitor — Epoca Nicolae Ceaușescu.Profundele transformări înnoitoare ce au avut *loc în acest răstimp în toate zonele țării se regăsesc și în județul Giurgiu, care, beneficiind din plin de roadele politicii specifice „Epocii Nicolae Ceaușescu" — de repartizare armonioasă a forțeloi’ de producție pe întreg teritoriul țării —, a cunoscut, în toți acești ani de mari izbînzi, o puter- ■ nică dezvoltare economică și social-edilitară. Astăzi, Giurgiul se înfățișează ca un județ cu o puternică forță economică, oferind condiții de viață tot mai

Mii de cetățeni ai municipiului Giurgiu ău ținut să fie prezenți, în această zi, la reîntîlnirea cu secretarul general al partidului, tovarășul N 1 co la e Ceaușescu. Cu inimile pline de bucurie, ei au venit pentru a exprima direct și cald simțămintele de profundă dragoste și nețărmurită recunoștință pe care oamenii muncii, toți locuitorii județului le nutresc față de cel mai iubit și ști- mât fiu al națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, patriot înflăcărat, revoluționar încercat, care și-a de-
(Continuare în pag. a 4-a)

23 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului

înaltă dăruire patriotică in climatul creator 
revoluționareator și consecvent în toate domeniile vieții economice și social-politice. Rod al gîndirii -novatoare a secretatului general al partidului, sistemul' democrației muncitorești, revoluționare, principiile de reală valoare practică ale auto- coțiducerii și autogestiunii, celelalte orientări privind aplicarea fermă a mecanismului economico-financiar, a autoaprovizionării teritoriale constituie un puternic stimulent pentru făuritorii bunurilor societății noastre, angajați plenar in accelerarea ritmului construcției socialiste.Cu fiecare nouă etapă, secretarul general al partidului a trasat orientări deosebit de clare și mobilizatoare pentru a imprima noi ritmuri și un conținut ca- .. litativ superior activitățiitaruluigeneral al partidu- eroice a: poporului, de edi-

alRealitățile contemporane ale României socialiste pun în evidență activitatea amplă desfășurată de partid, avînd în frunte un conducător înțelept și clarvăzător, pentru făptuirea hotărîrilor bilite de Congresul IX-lea, a celorlalte obiective stabilite de forurile supreme ale partidului, congresele și conferințele naționale care au avut loc în acești ani tumultuoși. întregul popor dă o înaltă prețuire rolului decisiv al tovarășului NicolaeCeaușescu în elaborarea și înfăptuirea strategiei de dezvoltare multilaterală a patriei, contribuțiile sale de inestimabilă valoare a- duse la accelerarea' procesului construcției socialiste din patria noastră. Este incontestabil meritul secretarului general al partidului de a fi acționat cu fermitate pentru descătușarea energiilor creatoare ale poporului și valorificarea plenară a potențialu-

săli, productiv, de a fi în-lui îndrumat îndeaproape făptuirea obiectivelor cutezătoare care fac astăzi mîn- dria țării.Prefacerile acestor ani de impetuos ’ avînt mic și social drept suport cadrul prin perfecționarea sistemului democrației muncitorești, revoluționare, contribuție de seamă a secre-
econo- au avut creatmunci-
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Cerință stringentă la I. M. Lonea-Pilier

(D.G.)

deschide manțelop

>r
de calitate, eficiente

calea perfor- peritru brigada

I.M, Lonea-Pilier. Ing. 
lean Todea, șeful sectoru
lui de investiții, împreună 
cu membrii brigăzii lui Va
sile Pavel.

Intr-un articol, publicat în a doua decadă a lunii trecute, relatam despic activitatea depusă la IM Lonea-Pilier în vederea punerii în valoare a rezervelor de cărbune situate în stratele 5—3. Sub semnul urgenței, spuneam cu acel prilej, sînt dotările și săparea celor trei puțuri, Investițiile - la termen, două dintre ele aflate în incinta minei.Cele mai bune realizări în activitatea de săpare și betonare le înregistrează brigada lui Vasile Pavel, care execută' puțul principal cu schip. Angajamentul luat în luna mai, de a săpa și betona, în iunie, cel puțin 30 ml de puț, a fost depășit: în luna trecută brigada. lui V as:.ie Pavel a executat 32 ml lucrări de avansare — săpara și betonare — la puțul cu schip. Un succes care, după cum relatam într-un recent reportaj, va

pe linia noului, aș mai aminti mecanizarea graiul Vasilc Pavel. nicelor pentru acționarea— In prezent, ne spunea ing. loan Todea, șeful sectorului de investiții, facem totul pentru creșterea vitezelor de avansare și la
celelalte puțuri. In acest sens, am realizat, la toate trei puțurile, silozuri de ciment cu alimentare cu melc la betonieră, a- vantajul lor fiind reducerea timpului afectat lucrărilor de betonare și este eliminată posibilitatea îm- prăștierii cimentului. Pentru creșterea vitezei avansare, la puțul auxiliar, se vor introduce chi- ble de capacitate mare, 2 mc, odată cu punerea definitivă în funcțiune a mașinii de extracție. Tot

cofragului și podului mobil de lucru. ■ .Incontestabil, prin executarea acestor lucrări, vi- tezele de avansare vor spori considerabil. Aceasta este, de fapt, și hotârî- rea minerilor Gheorghe Docan, Florin Lefter, Iosif Szepși, Marian Beșleagă, i din brigada specialistului Victor Apos tu, a lui Damian Oprea, Constantin Dorneanu, Nicolae Bobei- ca și Dumitru Tiric, din formația coordonată de Vasile Leș, nemaivorbind de inginerii stagiari Nicolae Drăghiciu, Mircea Mu- rariu și Nicolae Chircu, „oameni pe care se poate pune bază“, ca să reproducem textual spusele șefului de sector.
Glieorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

lui la îmbogățirea teoriei Și practicii construcției socialiste. In centrul acestui sistem democratic, profund original, care asigură tuturor fiilor patriei climatul de participare Ia elaborarea și înfăptuirea deciziilor, se află principiile auto- conducerii muncitorești și autogestiunii, aplicate cre-

ficare a unei societăți înaintate. Sînt semnificative în acest context, ideile, conceptele: și orientările trasate de' tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prima parte a acestui an, la ședințele Comitetului Politic Executiv al CC al
(Continuare în pag. a 2-a)

Imperative pe șantiere

tamente prevăzute în planul anual. Alte 38 de a- partamente, din blocul D7, se află in fază avansată de 'finisaje, urmînd să fie predate beneficiarului piuă la finele lunii iulie. Construcția blocului El, care, va avea 64 de apartamente și' spații comerciale la parter, a ajuns la ultimul nivel., „Pe măsură ce se încheie . finisajele . ; la ne-a informat le-au Ioan Galici, adjunctuljn șefului brigăzii, efectivele de zidari, mozaicari, instalatori și zugravi vor
ViorelGSTRAUȚ

Perioada care a trecut din acest an a fost deosebit de rodnică pe șantierele din orașul Lupeni. structorii din brigada 2 Deva a Trustului antrepriză generală sțrucții-montaje, care venit în Valea Jiului sprijin pentru intensificarea ritmului lucrărilor de investiții, au dovedit competență, înalt profesiona- blocul D" îism .și hărnicie în realizarea sarcinilor ce fost încredințate" primul semestru al anului, pe lingă lichidarea restanțelor, constructorii au predat beneficiarilor 144 din cele 310 noi apar

noilor apartamenteConor, de con-; au i în

(Continuate în pag. a 2-a)
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(Urmare din pag I)

Perioada de vară constituie pentru organizațiile de sindicat : un bun prilej de a acționa cu rezultate bune în direcția îmbunătățirii condițiilor de muncă și de viață ale oamenilor muncii. După cum ne spunea tovarășul Nicdlae Bîldea, președintele comisiei Sociale a consiliului - municipal al sindicatelor, fn luna iulie au fost întreprinse numeroase acțiuni, destinate, acestui scopr De cupa trio- a celor- muncii sub comitetului

prindere s-au finalizat lu- lizîndu-șî încă de pe eră rile la noul dispensar cum preocupările medical de incintă, care răspunde în totalitate cerințelor de asigurare a u- nei asistențe medicale corespunzătoare pentru toți oamenii muncii.I.M. VULCAN. Printr-o amplă mobilizare de forțe
Pe agenda 

organizațiilor 
de sindicatI.M. URICANI. rînd, prin munca ti că a minerilor, lalți oameni ai din întreprindere,- îndrumarea sindicatului, a fost amenajată și dată în folosință o nouă sală de mese, la cantină întreprinderii. Dotată cu mobilier și alte utilități moderne, funcționale, noua sală de mese contribuie la îmbunătățirea substanțială a condițiilor de servire a mesei. Tot-. odată, la această între-

materiale și umane, s-au încheiat lucrările de extindere și amenajare a băilor minerilor, concomitent cu finalizarea reparațiilor, modernizărilor și igienizărilor la băile și vestiarele întreprinderii. De altfel, o- perația de reparare, zugrăvire, igienizare și modernizare a băilor și vestiarelor se efectuează în această perioadă, în marea majoritate a întreprinderilor, din municipiul nostru, comitetele sindicatelor materia-

' a- pentru pregătirea acestor spații, în vederea funcționării lor ireproșabile pe timpul se- ' zonului rece.REDUCEREA MORBIDITĂȚII cu incapacitate temporară de muncă, constituie pentru organele și- organizațiile de sindicat una din preocupările constante. Printr-o mai bună organizare a activității dispensarelor medicale de incintă, prin perfecționarea asistenței medicale. pe toate schimburile în unitățile economice din municipiul nostru s-au obținut rezultate bune in această direcție. Printre comitetele, sindicatelor care au reușit reducerea substanțială a numărului de zile de concedii medicale se numără cele de la IM Lonea, pre- parația Coroești, IM Băr- băteni, IM Dîlja, UFET și întreprinderea de confecții Vulcan.
Gheorghe CHIRVASA

Ordine, disciplină
(Urmare din pag 1) îndrumarea și controlul exercitate, prin preocupările susținute de a realiza o aprovizionare cu materiale, ritmică și cantitățile solicitate brigăzi, de a asigura or-

ne, și 55 kg pe post la nivelul întregii activități a. sectorului. întregul co- . lectiv a contribuit substanțial la obținerea a- eeștor rezultate deosebi- dinea și disciplina la toa- ‘ ■ • • țe formațiile de lucru.Și la activitatea de pregătiri a viitoarelor capacități de producție sectorul III al .minei Lonea șî-ă realizat și depășit prevederile d e plan stabilite pentru primele 7 luni ale anului, cu 42 ml. Este o dovadă elocventă a gîndirii tehnice în perspectiva realizării sarcinilor planificate și în următoarele perioade ale acestui an și cincinal. Sectorul III este cel de-al doilea colectiv dintre sectoarele'. minei Lonea care își realizează sarcinile planificate pe luni înainte de termen.

; te, dar tehnicianul minier Ioan Carașca, normato- rul sectorului, evidenția în mod’ expres brigăzile conduse de Iosif Bucur, cu o productivitate supe- ; ftoară sarcinilor cu 3500 kg pe post, Grigore Fa- tol, . cu un plus de productivitate de 500 kg pe «post și brigada veteranului mineritului din Valea Jiului, a cunoscutu-■ lui miner șef de brigadă,■ Eugen Voicu. La activitatea rodnică a de lucru au; vînt de spus nieri loanIoan Cioară, paș și Ioan Dima
formațiilor avut un cu- maiștrii mi-Grădinaru,Carol Re- prin

«Urmare din pag. I)FCR și la înaltele foruri ale conducerii și democrației 1 rești, teze în care cu toții o nouă și cită contribuție la soluționarea problemelor i pe care o străbatem, învingerea unor greutăți șj înscrierea activității pe noi trepte de eficientă. 
„Avem tot ce este nece- necesitate permanentă,
sar pentru a asigura îm
bunătățirea întregii noas
tre activități, a arătat se- eretm-ul general al partidului. Doresc încă o dată 
să subliniez că principiile 
economice, cadrul organi
zatoric pe care îl avem .-
corespund actualei noastre biecttve, etapei de dezvol-
etape de dezvoltare. Avem (are Pe care 0 parcurgem
deja o experiență îndelun- în toate domeniile 1".

politice muncito- vedem i strălu-etapeii, la

O problemă ar mai fi aici, la Lonea-Pilier. Am reținut-o din discuți purtată cu ing. Todea și asupra ei a revenit și tehnicianul loan Lupu, secretarul organizației de bază. Este vorba de completarea efectivului. Cu toate. e- fcrtUrile depuse, stabilizarea nou-încadratilor se face încă greu, in principal din cauza numărului
Fețe de masă albe, cu- căminelor de nefamiliști, rate, naproane roșii, lucrători încadrați prospăt călcate. întregul ACM și la IACMM, am- personal cu halate ma- bele cămine aflate în a- ronii, șorțulețe și coroni- propiere, pe strada Inde- țe albe. Toate cele 21 de mese ocupate. Deci, a- fluență mare la noua u- nitate de alimentație publică, cu autoservire „Dacia", deschisă sîmbătă, 16 iulie a.c., în cartierul Aeroport al orașului Petroșani.Fosta cantină studențească, complet renovatăși igienizată, a devenit din prima zi de la redeschidere o unitate apreciată a ICSA-AP Petroșani, își desfășoară activitatea pe două schimburi, dispune de‘ un personal cu experiență, bine pregătit profesional și își așteaptă consumatorii cu minim de 16 feluri mîncare caldă. Aici poate servi micul dejun, prinsul, și cina.Principalii beneficiari ai restaurantului cu autoservire sînt, în primul rînd, cîteva sute de constructori, locatari

în de

un 
de 
se

Zile toride și multi... 
soiicitanți de înghețată.

Foto : Gh. OLTEANU

pendenței.—■ Din prima zi, vînza- rea s-a ridicat la peste 15 000 lei, adică atît cît prevede planul de încasări, ne-a explicat Constantin Boncan, responsabilul unității. Sîntem bine aprovizionați, dispunem de tot ce este ne- cesar pentru o funcționare corespunzătoare, normală. Avem personal cu experiență în activitatea comercială bine calificat, între care două bucătărese — Viorica Leonte și Monica Morar, de peste 10 ani în meserie.— Și care este specialitatea bucătarului ?Sarmale în foi de varză cu mămâliguță, fer specialitatea casei, chif- . teluțe marinate.Nu ne rămîne decîtsă le urăm celor 20 de lucrători ai unității succes deplin în activitate, «o

Asigurarea 
forței de 
munca!

Francisc VETRO

limitat de apartamente pe care întreprinderea le poate acorda celor nou sosiți la mină. Ar fi necesar, s-a sugerat, ca CMVJ să vină în sprijinul întreprinderii pentru soluționarea acestei chestiuni. „N-avem stagnări pe fluxul tehnologie, totul este asigurat, cu excepția problemei completării efectivelor", a ac- , centuat ing. Ioan Todea.La IM Lonea Pilier, desfășurarea în. bune condiții a lucrărilor de inves tiții este o cerință de prim ordin. Problema ridicată de interlocutori poate și trebuie să fie soluționată. In interesul bunului mers al lucrărilor de investiții, al deschiderii la timp a a- cestui important perimetru minier 1
Noile apartamente

(Urmare din pag. D se onorează, în cantitățile solicitate, betoanele și mortarul. Nu sfiit probleme deosebite îh ceea cedirijate la blocul El, astfel îneît să ne înscriem în prevederile prevăzute privește asigurarea și în- în grafic. Au început lucrările și la blocurile d_ locuințe Bl și B3, noul cartier „Brăița1 văzute cu termene dare la beneficiar cest an. In curînd atacate lucrările

gata și pentru noi nu 
pune problema de a le a- 
duce modificări structu
rale, ci de a asigură reali
zarea lor mai bună și de a 
lua măsuri pentru a per
fecționa continuu activi
tatea. Pornim de la faptul 
că aceasta reprezintă o 

de 
zi cu zi. Nu există nimic 
care-a fost rezolvat o dală 
pentru totdeauna. Perma
nent să avem în vedere 
că trebuie să perfecționăm 
și să aducem îmbunătățiri 
întregii noastre activități, 
corespunzător noilor o-

Experiența celor 23 ani este cu adevărat vingătoare, avînd la proba marilor obiective înfăptuite sub conducerea partidului, a ctitorului care a dat nume de glorie . celei mai fertile epoci din îndelungata istorie a patriei noastre. Cadrul democrației muncitorești, revoluționare, principiile e- conomice, promovate din inițiativa a ■ l tovarășului Nicolae Ceaușeșcu și-au dovedit, de asemenea, înalta valoare în activitatea construcției socialiste. Sarcina prioritară asupra că-

con- bază
stă așadar din aplicarea fermă și creatoare a principiilor validate de practică, valorificarea cadrului democratic creat și a experienței acumulate, astfel ca în etapa actuală să prindă contur noi realizări și împliniri socialiste, noi izbînzi în opera pe care o edificăm. .Urmînd cu devotament orientările trasate de conducătorul înțelept și energic al partidului; al națiunii, poporul nostru face dovada înaltei dăruiri patriotice, asigurând accele-rarea amplului proces înnoitor inaugurat de Congresul al IX-lea, ridicarea României socialiste pe noi reia se îndreaptă atenția culmi, ale progresului șicolectivelor de muncă con- bunăstării.

de din pre- pre- 
a- 

vor îi 
și la blocul G și E4, odată cu care sînt cuprinse în execuție toate obiectivele din planul anual".Analiza activității desfășurate de constructori în primele două săptămîni din luna iulie pune în e- vidență realizări inegale la punctele de lucru. Dar nu din vina constructorilor, încă de la ora 7, Ia principalele obiective de pe șantier, constructorii din formațiile coordonate de tinerii ingineri Alexandru Duma, Mihai Mișcă și Ia- noș Orban își începuseră activitatea în dimineața prezenței noastre pe șantiere. Pentru conștiinciozi- < .tatea și hărnicia cu care muncesc, ne-au fost recomandați șefii de echipă Costică Samoilă, Matei Dumitru, Ioan Furdui, Vasile Rădac, Iulius Gros, Gheorghe Diaconu, mecanicul Ștefan Vasile și sudorul Beniamin Dom- naru. Am aflat că, zilnic.

de 
în

țreținerea utilajelor. ‘ Dar se produc ruperi de ritm de lucru datorită lipsei u- nor materiale. Instalatorii din formațiile coordonate de maistrul Iosif Mihali au înregistrat O rămînere în Urmă de circa 10 zile față de lucrările din grafic la blocul D7, deoarece nu Ii s-au asigurat la timp obiectivele sanitare ți alte elemente de instalații. Au existat perioade cînd a lipsit faianța ți n-au fost livrate Ia timp panourile din b.c.a. pentru pereții interiori. Iar în prezent tot la blocul D7 sînț rămînșri în urmă datorită lipsei covorului de p.v.c.Au fost perioade cînd unele formații de dulgheri n-au lucrat la nivelul posibilităților, deoarece le-au lipsit oțelul beton pentru armături.Desigur, astfel de „ruperi de ritm", cum ni le-au denumit constructorii, pot fi eliminate prin întărirea spiritului de răspundere în activitatea r de aprovizionare și transport. Noile apartamente din Lupeni pot șî trebuie să fie finalizate la termenele stabilite I
CAPTARE. Pentru bunătățirea alimentării cu apă a IM Dîlja, recent au fost atacate lucrările de captare a apei pîrîului Jupîneasa. In vederea finalizării cît mai grabnice a acestui obiectiv, constructorii din cadrul IACMM au început lucrările la conducta de aduc- țiUne. (V.S.)

LA PARCUL CENTRAL din zona hotelului din Petroșani continuă lucrările de amenajare a acestui spațiu de odihnă și recreere. Pînă acum s-au peste 130 tone de urmînd ca aleile să mobilate cu bănci confecționate la secția de dustrie mică.
i

filme documentare pe tema educației materialist- științifice sub genericul „Dialog în fața ecranului". Vor lua parte pionieri de
ță și-a continuat activități-, le la care participă în fiecare zi copiii din Petrila. Au loc acțiuni educative, drumeții, întreceri sportive (tenis de masă, șah, ’fotbal).

excursie în Retezat, de 10 zile, al cărei itinerar a fost Cîmpu lui Neag, Bucura, Pietrele, Hațeg. In timpul acestei expediții ei au studiat flora și ‘ din zonele vizitate.
pînă acum, echipele sectoarelor VII, VIII și V. Finala acestei întreceri va avea loc în 7 august cînd pe stadionul din oraș se fauna va organiza o duminică amanifestărilor culturale și ța școlile din oraș. (Șt.N.) sportive. .CUPA MINERUL. La întreprinderea minieră din Petrila ’ se află în plină desfășurare un turneu deIȚINERARII DE VAGAN; fotbal între sectoarele mi- ȚA. Un grup de elevi ai nej( competiție sportivă de Școlii generale nr. 3 din „ - , , . _ Lupeni, membrii expedi- masa dotata cu ”CuPa Ml‘ ției „Montana", se vor în- nerul". Cele mai bune toarce astăzi dintr-o rezultate le-au obținut,

turnat asfalt, fiein VIZIONARE. In cadrul amplului program de vacanță al Casei pionierilor și șoimilor; patriei din Vulcan, vineri. 22 iulie, de la ora 10, va fi organizată la cinematograful ^Luceafărul", o vizionare . de

LA CASA PIONIERILOR și șoimilor patriei din Petrila s-au încheiat lucrările de reparații, vop- sitorie și igienizare efectuate de o formație de muncă de la EGCL din localitate. Clubul de vacan-
Tiberiu SPATARU

Rubrică realizată de
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îndeplinirea integrală și ritmică a sarcinilor de plan imgune

RESPECTAREA CU STRICTEȚE 
PROTECȚIE A MUNCIIă NORMELOR DE

Protecția zăcătnîntiilui și omului, 
pentru realizarea producțieimeniul tehnicii securității muncii, îmbunătățirii ventilației, asigurării echipamentului de protecție și de lucru, a materialelor necesare instruirii și educării personalului între- că â faptului că întreaga prinderii în probleme deactivitate este condusă și •>organizată în așa fel îneît sarcinile de plan și de sporire continuă a productivității muncii să fie realizate în condiții de securitate deplină a muncii minerilor, prevenindu- se, pe cit posibil, accidentele și îmbolnăvirile profesionale.Prin aplicarea motor de măsuri organizatorice, rea colectivă a minei, ceilalți factori decizionali politici și administrativi acționează cu fermitate și exigență pentru asigurarea și utilizarea eficientă a dotării de protecție a muncii, Atenția este ., dreptată în primul în direcția asigurării bilelor necesare de proaspăt, prevenirea

Rezultatele din ce în ce mai bune obținute in producția de cărbune și pe planul eficienței economice de către colectivul întreprinderii miniere Paro- șeni, sînt urmarea fireas-

progra- tehnico- conduce-

ta- rtnd de- aer acumulărilor de metan și praf de cărbune, executarea corectă a lucrărilor, de armare și împușcare, respectarea strictă a disciplinei tehnologice la lucrările din subteran, asigurarea funcționării normale a utilajelor și instalațiilor.Eforturile deosebite, fă
cute în domeniul protecției muncii sînt puternic susținute de fondurile importante alocate în acest scop. In ultimii ani, au fost cheltuite în medie aproape 4 milioane de lei anual pentru înfăptuirea, măsurilor stabilite în do-

-I Dotările tehnice moderne 
impun respectarea 

riguroasă a tehnologiilor 
de lucru

factor esențial 
planificatemăsurat

9 .

tarea imediată a desprăfu- itoarelor de aer-apă.Este demn de subliniat că, în ultimii doi ani, la mina Paroșeni nu a fost înregistrat nici un accident mortal. Numărul accidentelor cu incapacitate temporară, au scăzut cu _ ™ pînă 30 la sută. In ulti-maximif ^aerisind" mJ a. fost înregis-re asigură’în permanență meaziiî â fi exploatate. ,~Stâ-" ția are un debit de 2,7 mcpe minut, concentrația de metan fiind cuprinsă între 45 și 55 la sută. A- ceasta înseamnă că zilnic se pompează clin subteran peste 6000 mc de metan.Se efectuează un control exigent al prafului silico- gen la lucrările miniere în steril. Pe lîngă alte măsuri de prevenire, în toate locurile de muncă unde a- cest praf poate constitui un pericol pentril sănătatea

protecție a muncii. Mina a fost dotată succesiv cu ventilatoare electropneu- matice de putere mare, ca-

42 de puncte de metanul de la principalele locuri de muncă din subteran, 23 sînt cu decuplare automată a energiei e- lectrice în cazul depășirii concentrațiilor de CH 4 prereglate.Stația de degazare a minei funcționează Ia parametrii i ' j.j...'viitoarele panouri care ur-un microclimat corespunzător la fronturile de lucru. Prjn intrarea în funcțiune a noii stații de ventilatoare VOD-30, în trimestrul II, al acestui an, debitul de aer vehiculat într-un minut a crescuți» 9000 mc. Acest lucru a îmbunătățit mult ■ „spălarea" fronturilor de lucru reducînd substanțial a- cumulările de metan mai ales în punctele critice a- dică intersecțiile marilor abataje frontale cu galeriile de cap aferente, I creșterea debitelor de aer, Dacă pînă la data punerii în funcțiune a noii stații de ventilatoare se înregistra cel puțin o acumulare de metan peste limitele admise pe zi, în ultima perioadă aceste evenimente sînt foarte rare. Pe lîngă creșterea debitelor pentru îmbunătățirea regimului gazo-dinamic în cadrul sectorului I, panoul 2, stratul 5, blocul III, orizontul 360, s-a dispus creșterea efectivelor plasate ia reprofilarea unor galerii în vederea creării gabaritelor prescrise de norme.Odată cu intrarea în funcțiune a noii dispeceri- zări a minei, capacitatea stației de telegrizumetrie 
S-a dublat. Din totalul de

trat nici un caz de îmbolnăvire profesionălâ.Toate aceste măsuri au condus la ridicarea pe o treaptă superioară a disciplinei muncii și tehnologice, la îmbunătățirea climatului la toate locurile muncă, la reducerea tinuă a avariilor și cidentelor tehnice, la bunătăți rea frecvență și gravitate accidentelor și reducerea duratei medii a incapacității

de con- acini- indicilor de a
prin omului, este necesară mon-

de muncă.
Aurel AMZĂR, x 

inspector principal 
I.S.T.P.M. Petroșani

Atenție sporita la asigurarea 
munca 1form art. 22 alin. 1 din normele de protecție a muncii, tavanul și pereții locului de muncă se voi controla și copturi la începutul schimbului, după pușcare și ori de cite Ori- apar semne că roca are tendință să se desprindă.Din cauza nerespectării ; tuturor acestor obligații e- iementare din minerit, în ultima perioadă la minele Petrila, Lonea, Lupeni, Vulcan, Petrila-Sud au a- vut loc o serie de surpări care au generat accidente deosebit de grave. La abatajul frontal panoul 2, stratul 13. blocul IV Sud, de la mina Vulcan, din cauza nerespectă- rii normelor mai sus a- mintite s-a produs o surpare care a închis abatajul pe o lungime de 60 de metri cu acumulări de metan de 5 la sută. Din a- celeășj motive, organele ISTPM Petroșani au oprit activitatea la abatajele frontale nr. 336 și 632 de la IM Petrila.

locului deAsigurarea locului de muncă din subteran are o importanță deosebită pentru siguranța desfășurării in bune condiții a activității de producție. Este necesar ca susținerea tuturor lucrărilor și construcțiilor miniere din subteran să se facă în strictă conformitate cu monografiile de armare. La executarea excavațiilor miniere f în care au apărut microfalii, fisuri adinei în front, fețe 
inverse de clivaj, goluri în - tavan sau la vatră, este necesară luarea operativă de măsuri suplimentare de consolidare a locului de muncă. Săparea lucrărilor miniere în roci unde s-au înregistrat semne prevestitoare ale unei posibile e- rupții de gaze, material mărunt sau scurgeri de cărbune și gaze, se impune executarea lucrării pe baza unui program special de lucru întocmit de șeful de sector și aprobat de conducătorul unității. Con-

ART. 11 AL IN. I : „In toate lucrările miniere 
subterane accesibile, aerul de mină trebuie să con
țină volumetric cel puțin 19 la sulă oxigen".

< In curentul general de ieșire conținutul maxim 
admis de metan, determinat înainte de intrarea în 
canalul ventilatorului, va fi de 0,75 la sută. La 
stațiile principale de ventilatoare în funcțiune, sau 
în curs de execuție, se admite un conținut maxim 
de metan de 1 la sută.

AKT. 113. ALIN. I: „Temperatura maximă ad
misă a aerului în fronturile de lucru din subteran 
este de 25 grade Celsius cu excepția camerelor de 
compresoare unde temperatura aerului nu va de
păși 35 de grade.

In încăperile mașinilor, transformatoarelor etc. 
temperatura nu va putea depăși cu mai mult de 5 
grade Celsius temperatura aerului din lucrările mi
niere învecinate".

ALIN. II: „Vitezele maxime admise de circula
ție a aerului în subteran sînt: lă frontul de lucru 
4 metri pe secundă; lucrări miniere de transport și 
circulație personal — 8 metri pe secundă-, crossin- 
guri — 10 metri pe secundă; lucrări miniere care 
servesc numai pentru aeraj — 15 metri pe secundă; 
găuri de sondă pentru aeraj — nu se limitează".

ART, 117, ALIN. I: „Orice cîmp minier va fi 
exploatat în așa fel îneît curentul principal de aer 
proaspăt să fie împărțit în cit mai mulți curenți in
dependenți pentru limitarea efectelor unor eventu
ale avarii (incendii, explozii, etc)“.

(Extrase din N.P.M.)

In prima decadă a lunii adevărată suită de abateri ' de. la normele de protecție ■ a muncii. Minerul șef de schimb Mihai Varga, care a fost accidentat, suferind arsuri la față, n-a făcut măsurătorile obligatorii pentru verificarea periodică a metanului, așa cum prevăd normativele, pe fiecare schimb. Capetele de detecție a metanului n-au fost dispersate la frontul de lucru, așa cum cer normele de protecție a muncii, iar dispozitivul de întrerupere automată a funcționării combinei înprezența metanului a fost decuplat. Degeaba auexistat capetele de detecție, dacă acestea erau montate- sub suflănta conductei de aeraj, care introduceți aer proaspăt la de muncă ! Cum să poată fi înregistrată zența metanului, din mont ce oamenii din schimbul respectiv n-au utilizat dispozitivele moderne de protecție ?
Din fericire, accidental nu s-n soldat cu victime. Dă r este ușor de Imaginat ce ș-ar fi putut întîmpla dacă explozia de metan s-ar fi produs la alt . loe de muncă, unde...Conștienți de îndatoririle ce ne revin, ne vom strădui și în viitor să urmărim îndeaproape cum so aplică măsurile de protecție a muncii și vom in- terveni pentru remedierea deficiențelor constatate cu prilejul controalelor. Dar în condițiile dotării' tehnice modeme, factorul <?- sențial de care depinde e- vitarea accidentelor rămî- ne omul,, minerul șef de brigadă și de schimb, în ultimă instanță, care trebuie să respecte eu toată rigurozitatea, permanent, t oate măsurile de protecție a muncii.

iulie, conducerea tehnică a CMVJ a analizat pe larg împrejurările și cauzele care au condus la producerea unor accidente în prima jumătate a a- nului și a stabilit o serie de măsuri pentru îmbunătățirea activității de protecție a muncii. Cu acest prilej a fost subliniată din nou necesitatea de a fi respectate în mod riguros tehnologiile de lucru, avîndu- se în vedere că la toate întreprinderile miniere există dotări tehnice moderne în domeniul protecției muncii din subteran. Intr-adevăr din activitatea specialiștilor Inspectoratului nostru, din preocuparea noastră permanentă de a urmări modul în care sînt respectate tehnologiile de lucru, măsurile și normativele. de protecție, a -muncii, se pot da numeroase exemple pline de învățăminte în condițiile de dotare tehnică modernă pentru cei ce-șj desfășoară activitatea subteran. Deosebit de loevent este cazul accident produs în ziua de 13 iulie a.c., în schimbul III, la o lucrare de investiții din sectorul IV al IM Uri- cani, Pe noul orizont 300, unde s-a introdus și funcționează cu bune rezultate o modernă combină de; înaintare pentru realiza- ' rea galeriei direcționale într-un termen cît scurt, s-a produs o plozie de metan, este surprinzător, ce combina respectivă dispune de dispozitiv automat de decuplare în prezența concentrațiilor de metan. Pe lingă aceasta, la locul respectiv de mun- că există, permanent , pairii capete de detectare a metanului, legate de stația centralizată automată de telegrizumetrie. De ce s-a produs, totuși, accidentul? Analiza împrejurărilor și lor a scos la iveală o

în e- unui

mai
ex-Faptul deoare-

Pagină realizată la cererea C.M.V.J.

locul mai pre- nlot

Ing. Traian AVRAMESCU, 
inspector șef adjunct 
al I.S.T.P.M. Petroșani



Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, 

în județul Giurgiu
(Urmare din pag. t)dicat. cu dăruire și fierbinte patriotism întreaga sa viață și activitate bine

lui și fericirii poporului român, progresului multilateral al patriei, edificării socialismului și comunismului pe pămîntul României.\ La coborîrea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășaElena Ceaușescu au fost .salutați, cu mult respect, de . Ion Popescu, . prim-se- cretar al Comitetului județean Giurgiu al P.C.R.A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România. O formațiune alcătuită din ostași ai forțelor noaștre armate, membri ai gărzilor patriotice și detașamentelor de pregătire â tineretului pentru, apărarea patriei a prezentat o- norul.Grupuri de pionieri, de tineri și tinere au oferit, cu dragoste, buchete de flori.După datină, tovarășul Nicolae/Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu pîine și șare.In aclamațiile entuziaste ale mulțimii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au luat loc într-o mașină deschisă, îndreptîndu-se spre 
Combinatul chimic.In centrul dialogului de lucru purtat de secretarul general al partidului cu factorii de răspundere din Ministerul Industriei Chimice și Petrochimice, cu reprezentanți ai centralei industriale de profil și specialiștii unității s-au aflat probleme legate de modul în care se acționează pentru realizarea programului de investiții, atingerea parametrilor proiectați la capacitățile de producție date în folosință, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.S-a subliniat că volumul mare de investiții și mai ales importanța deosebită pe care noile construcții 
o au pentru economia națională conferă acestei noi platforme industriale atributele unui obiectiv unicat al chimiei românești.

memento
FILMEPETROȘANI — 7 No

iembrie: Dragoste la Las Vegas; Unirea: Hilda » 
Parângul : Taina reginei piraților.PETRILA : Medalia de aur.LONEA : Omul din Laramie.VULCAN: Căpitanulvasului Pelerin.LUPENI : Coplan î.și asumă riscul.UR1CANI: Călătorieîntr-un automobil vechi.

LA TELEVIZIUNE20,00 Telejurnal.20,25 Priorități în economie.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate date privind dezvoltarea producției de co- loranți și intermediari, precum și realizarea instalației pentru producerea lingou- rilor de titan și zirconiu.Studiind modul de amplasare în teren a fabricilor de pe trei platforme ale Combinatului Chimic Giurgiu, secretarul general al partidului a cerut factorilor de răspundere, constructorilor și beneficiarului să acorde cea mai mare atenție amplasării fiecărui obiectiv de investiții, folosirii mai raționale a terenurilor și a spațiilor, a construcțiilor realizate în prima etapă ele dezvoltare. S-a cerut, totodată, să se acționeze pentru înlăturarea locurilor înguste și punerea în funcțiune, la timp, a noilor capacități.In timpul vizitei, secretarul general al partidului a făcut o seamă de recomandări privind buna organizare a producției și a muncii, întărirea ordinii și disciplinei, atît în Combinatul chimic, cît și pe șantierul de realizare ainvestiției. Cu deosebire a fost subliniată necesitatea ca tot ceea ce se realizează aici să fie în deplină concordanții cu politica partidului nostru și legile țării privind ocrotirea și îmbunătății ea permanentă a calității mediului înconjurător, astfel ca oamenii să se bucure de condiții de viață și de muncă tot mai bune, de confortul civilizației moderne.In încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întîlnit cu membrii Biroului Comitetului Județean Giurgiu al P.C.R.In cadrul ședinței a continuat analiza desfășurată în cursul dimineții la Combinatul chimic, stabilindu- se căile și modalitățile concrete pentru îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a importantelor sarcini ce revin județului Giurgiu din planul pe 1988 și pe întregul cincinal, din documentele Congresului al XIII- lea și Conferinței Naționale ale P.C.R.Luînd cuvîntul, tovarășul Nicolae Ceaușescu a

20,45 Congresul al IX- lea — Congresul marilor înnoiri în activitatea partidului, în întregul proces revoluționar.Epoca Nicolae Ceaușescu.Moment hotărîtor pentru destinul socialist al patriei noastre.21,05 Conducător viteaz, vitează țară.21,20 Un concept revoluționar, novator, privind formarea forței de muncă — la temelia școlii românești.21,40 Imagini din Republica Arabă Egipt.21,50 Telejurnal. 

apreciat rezultatele oamenilor muncii din județul Giurgiu și a arătat că se impune să se acționeze în continuare, cu răspundere, pentru realizarea ritmică, integrală a sarcinilor de plan pe acest an .ți pe întregul cincinal.Secretarul general alpartidului a subliniat că trebuie să se intensifice ritmul de recoltare a griului , în vederea încheierii grabnice a secerișului, evi- tîndu-se pierderile, să se asigure livrarea operativă 
a producției prevăzute la fondul de stat, precum și efectuarea la timp și de calflate a celorlalte lucrări de sezon.In cadrul întîlnirii, o a- tenție deosebită a fost a- cordată studierii modului de realizare a programelor de sistematizare a localităților din județ. Apreciin- du-se că trebuie să se facă mai mult în această direcție, secretarul general al partidului a cerut cadrelor de conducere din județ să acționeze în cel mai scurt timp pentru elaborarea unor noi schițe de sistematizare, respectarea cu strictețe a prevederilor legale privind delimitarea perimetrelor orașelor, a așezărilor rurale, pentru aplicarea CU mai multă consecvență a programelor de organizare a teritoriului, sistematizare a localităților, reducere a suprafețelor construibile. S-a cerut ca în următorii trei- patru ani să se încheie sistematizarea și modernizarea municipiului Giurgiu, să crească puternic ritmul construcțiilor de locuințe, astfel îneît acesta să se înfățișeze ca un oraș modern, înfloritor.In același timp, s-a relevat că se impune să se a- corde prioritate viitoarelor centre agroindustriale ale județului, care trebuie să dispună de toate dotările necesare. In viitoarele centre agroindustriale și în comune, în concordanță cu obiectivele politicii partidului și statului nostru de creștere a puterii lor economice, de înflorire a tuturor așezărilor țării, vor funcționa unități industriale, îndeosebi ale industriei mici, vor fi create
Mica p uDUMBRAVA Ilie mulțumesc pe această- cale doctorilor și personalului mediu sanitar al secțiilor chirurgie și reanimare din cadrul Spitalului Petroșani pentru abnegația și 

ANUNȚURI DE FAMILIE

ÎNTREGUL colectiv al cooperativei „Unirea" Pe
troșani aduce un ultim omagiu fostei colege 

I-.NEĂ ELENA (20 ani) 
(987)

SE ÎMPLINESC 13 ani de la dispariția scumpu
lui nostru, fiu și frate

PREJA IACOB
Timpul nu va șterge chipul său luminos si bun. 

(985)

unități de învățămînt, cultură și ocrotirea sănătății. In afara școlilor generale și a școlilor profesionale vor funcționa licee avînd și treapta a doua, iar căminele culturale î.și vor desfășura activitatea ca „centre de cultură" și creație „Cîntarea României". In fiecare centru orășenesc a- groindustrial vor fi construite spitale, maternități, precum și alte unități — baie comunală, brutărie, piață agroalimcntară, complex sportiv și alte dotări social-edilitare.In încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că biroul comitetului județean, organizația județeană de partid, comuniștii, toți oamenii muncii vor acționa eu fermitate pentru o cît mai bună organizare amuncii, pentru obținerea unor rezultate și mai bune în toate domeniile de activitate.Biroul comitetului județean de partid a dat tovarășului Nicolae Ceaușescu a- sigurări că organizația județeană de partid, locuitorii județului vor face totul pentru înfăptuirea neabătută a sarcinilor și indicațiilor primite cu prilejul acestei vizite, pentru ca județul Giurgiu să își aducă o contribuție tot mai mard la dezvoltarea generală a țării, la înălțarea patriei pe noi culmi de progres și civilizație.Luîndu-.și rămas bun de la locuitorii municipiului Giurgiu, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat activitatea desfășurată, realizările obținute în îndeplinirea planului în industrie, agricultură, în celelalte sectoare și lc-a adresat urări de noi și tot mai mari succese, multă sănătate și fericire.Cuvintele secretarului general al partidului au fost primite cu multă însuflețire de cei prezenți, care, prin puternice aplauze, u- rale și aclamații, au dat glas voinței lor ferme de a acționa cu hotărâre și răspundere, de a munci strâns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a programelor de dezvoltare multilaterală a României socialiste.
blicitateprobitatea profesională cu care am fost tratat. (986)PIERDUT carnet CEG nr. 19 203-139494 pe numele Milășan Lucia, eliberat de CEC Petroșani. 11 declar nul. (983)

DECLARAȚIA
Agenției Române de Presă 
„Agerpres" in legătură cu 
acceptarea, de către Iran, 

a Rezoluției 598 
a Consiliului de SecuritateAgenția Română de Presă „Agerpres" este împuternicită să declare iGuvernul român și opinia publică din țara noastră au luat cunoștință cu satisfacție de faptul că Republica Islamică Iran a acceptat Rezoluția 598 a Consiliului de Securitate al O.N.U., din 20 iulie 1987, referitoare la încetarea conflictului irakiano-ira- nian. Poporul român salută această decizie, care este de natură să creeze premisele pentru o reglementare pașnică, justă și cuprinzătoare a tuturor aspectelor conflictului, eli- minîndu-se, astfel, un focar periculos, o amenințare la adresa păcii și securității din regiune și din întreaga lume.Poporul nostru își exprimă convingerea că, în spiritul Rezoluției 598 — acceptată și de Irak în septembrie 1987 — se va pune capăt neîntîrziat războiului

Sport • Sport • Sport
ANINOASA, gazdă a „Cupei României" 

la tir cu arcul

Uri sport al eleganței 
și al stâpinirii de sineIeri dimineața, la complexul „ArcașuL" din Ani- noasa a avut loc una dintre cele mai reușite și de prestigiu manifestări sportive din acest an în Valea Jiului, — inaugurarea întrecerilor din cadrul „Cupei României" la tir cu arcul. Mărturisim că am înțeles pe deplin un fapt de necontestat: tirul cu arcul este un sport al eleganței, al stăpînirii de sine, în care arcașii trebuie să-și păstreze continuu un psihic și un moral deosebit de ridicate.Aliniate la startul întrecerii, cele 15 echipe din întreaga țară, cuprinzînd a- proape 80 de sportivi, echipați în impecabile costume de un alb imaculat, și-au dat întilnire într-o competiție a fair-play-ului, în care singurul adversar este panoul de țintă. La actuala ediție a „Cupei României" participă arcași de la AS Mobila Satu Mare, Voința Satu Mare, Olimpia București, Steaua București, Petrolul Ploiești, ASA Cluj-Napoca, Voința Rădăuți, CSȘ Rădăuți, Metalul Rădăuți, AS Metalul Gălăne.ști (Suceava), CSM Iași, IMP Sfîntu Gheorghe, Voința Tg. Mureș, Sănătatea Tg. Mureș și Minerul Aninoasa.La întrecerile caro au demarat ieri participă și sportivi cuprinși în loturile naționale de bază ale României: Cosovan, Matei și Nicolaescu, (feminin), Stănescu, Szatmari, Fîrdca și Ciobotaru (masculin) Din partea FRP participă 

dintre Iran și Irak, care 
a provocat mari suferințe și pierderi umane și materiale considerabile ambelor popoare, și se va trece de îndată la negocieri și tratative pașnice în vederea soluționării problemelor dintre cele două țări.România — care s-a pronunțat și se pronunță consecvent pentru renunțarea la forță, pentru rezolvarea prin mijloace pașnice a problemelor din zona Golfului — apreciază caracterul pozitiv al hotărârii guvernului iranian și consideră că este în interesul profund al celor două popoare, al stabilității, securității și păcii în regiune și în întreaga lume să se depună toate eforturile pentru a se ajunge la încetarea cît mai grabnică a acțiunilor militare și pentru rezolvarea pe cale politică a conflictului dintre Irak și Iran.

tovarășul Eugen Stan șt președintele comisiei tehnice de tir cu arcul, arh. Gabriel Petrescu. De asemenea, este prezent antrenorul echipelor naționale (feminin și masculin) de tir cu arcul, Lucian Nicolaescu, reprezentanți ai ziarului „Sportul".Ieri s-a desfășurat prima manșă FI TA (90 m și 70 m), pentru seniori și juniori I, urmînd ca astăzi să aibă loc a doua manșă (50 m și 30 m). La juniori II ambele manșe au avui loc ieri, pe aceleași distanța (50 și 30 m). După desfășurarea acestor manșe se califică primii 24 de. sportivi care vor participe la turul Grand FITA. După optimi, sferturi și semifinale se vor califica opl arcași, care se vor întrece în sistem eliminatoriu. Pri- mii șase vor fi declarați cîștigători, iar ocupanții primelor trei locuri vor desemna cîștigătorii „Cupei României".In ultima zi de concurs (sîmbătă), va avea loo proba pe echipe (feminin și masculin), la care pot participa și juniori și juni- oare. In final, se va alcătui clasamentul general pe secții, în funcție de punctajele obținute în concursul individual la toate categoriile de vîrstă. De remarcat că, în cazul juniorilor I, sportivi care se vor califica în primii 24 (aici șanse mari au arcașii de la Aninoasa) pot concura alături de seniori.
Mircea BUJORESCU
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